【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出日】 平成25年2月22日

【会社名】 日本製紙株式会社

【英訳名】 Nippon Paper Industries Co., Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 芳 賀 義 雄

【本店の所在の場所】 東京都北区王子一丁目4番1号

(上記は登記上の本店所在地であり実際の本社業務は下記にて行っ

ています。

東京都千代田区一ツ橋一丁目2番2号

【電話番号】 東京 03(6665)大代表1111

【事務連絡者氏名】 経理部長 野 沢 徹

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区一ツ橋一丁目2番2号

【電話番号】 東京 03(6665)大代表1111

【事務連絡者氏名】 経理部長 野 沢 徹

【届出の対象とした売出有価証券の種類】 株式

【届出の対象とした売出金額】 188,332,925,040円

(注)本届出書提出日において未確定であるため、日本製紙株式会社(以下、「当社」)を吸収合併存続会社とし、株式会社日本製紙グループ本社(以下、「日本製紙グループ本社」)を吸収合併消滅会社とする吸収合併契約(以下、「本合併」)締結日の前日である平成24年4月24日における日本製紙グループ本社の東京証券取引所での終値1,620円に発行済株式総数116,254,892株を乗

じた額を記載しています。

【縦覧に供する場所】 該当事項はありません。

1 【提出理由】

当社は平成25年2月22日開催の取締役会において代表取締役の異動を決議いたしました。このため、同日付で金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号(代表取締役の異動)の規定に基づき、臨時報告書を提出いたしました。

上記の事由により、平成24年6月12日付で提出した有価証券届出書及び平成25年2月15日に提出いたしました有価証券届出書の訂正届出書の記載内容の一部に訂正すべき事項が生じましたので、当該箇所を訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出いたします。

2 【訂正事項】

第三部 企業の状況

- 第7 提出会社の参考情報
 - 2 その他の参考情報

3 【訂正箇所】

訂正箇所には下線を付しています。

第三部 【企業の状況】

第7 【提出会社の参考情報】

(訂正前)

(1) 半期報告書

(第89期中)(自平成24年4月1日 至平成24年9月30日) 平成24年12月20日関東財務局長に提出

(2) 臨時報告書

企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号(代表取締役の異動)の規定に基づく臨時 報告書

平成24年6月22日関東財務局長に提出

(訂正後)

(1) 半期報告書

(第89期中)(自平成24年4月1日 至平成24年9月30日) 平成24年12月20日関東財務局長に提出

(2) 臨時報告書

企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第 2 項第 9 号 (代表取締役の異動)の規定に基づく臨時 報告書

平成24年6月22日関東財務局長に提出

企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第 2 項第 9 号 (代表取締役の異動)の規定に基づく臨時 報告書

平成25年2月22日関東財務局長に提出